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У Києві правоохоронці затримали двох іноземців, які перебували у міжнародному розшуку за

підозрою у вчиненні умисних убивств. Операцію провели співробітники Департаменту карного

розшуку Національної поліції України за сприяння міжнародних партнерів.

Оперативники Департаменту карного розшуку Національної поліції України затримали на території Києва

двох іноземних громадян, які перебували у міжнародному розшуку за підозрою у вчиненні особливо

тяжких злочинів.

Першого фігуранта — 34-річного громадянина Азербайджанської Республіки — розшукали у

Шевченківському районі столиці. За даними слідства, він підозрюється у вбивстві, скоєному на початку

2025 року у центрі Варшави. Під час конфлікту чоловік нібито завдав смертельного ножового поранення

31-річному громадянину Грузії.

Під час затримання правоохоронці виявили у нього паспорт, оформлений на ім’я 37-річного громадянина

Латвійської Республіки. Наразі перевіряються обставини використання можливих підроблених

документів.

Другого іноземця затримали за інформацією, отриманою через Департамент міжнародного поліцейського

співробітництва Національної поліції України, на підставі запиту правоохоронних органів Турецької

Республіки. Він також перебував у міжнародному розшуку за підозрою в умисному вбивстві.

За даними слідства, інцидент стався у січні 2015 року в Стамбулі. Під час конфлікту, що виник через

паркування автомобіля, між місцевими мешканцями сталася стрілянина, внаслідок якої загинув один із

учасників суперечки. Після скоєного підозрюваний залишив територію Туреччини та намагався уникнути

кримінальної відповідальності.

Обох затриманих передано до компетентних органів для подальшого вирішення питання екстрадиції

відповідно до міжнародних процедур. Правоохоронці наголошують, що співпраця з іноземними

партнерами дозволяє ефективно встановлювати місцеперебування осіб, які переховуються від слідства за

кордоном.

Раніше СтопКор писав, що СБУ та БЕБ викрили масштабну схему виготовлення й збуту підроблених

українських документів, які продавали іноземцям для виїзду до країн ЄС та подальшої легалізації. За

даними слідства, щорічний прибуток організаторів міг сягати близько 15 мільйонів гривень, а серед

клієнтів були особи з країн підвищеного терористичного ризику. У справі повідомлено про підозру 15

фігурантам, їм загрожує до 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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